Начальнику Главного управления образования Курганской области Л.Г. Бобковой

Ф.И.О. заявителя полностью

организация, которую представляете

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу аккредитовать меня в качестве общественного наблюдателя при проведении всероссийской олимпиады школьников в 2016-2017 учебном году, рассмотрении      апелляций      в      Курганской      области      на      территории

(указать конкретно одно или несколько муниципальных образований Курганской области, на meppumopuL которого желаете присутствовать в качестве общественного наблюдателя при проведении всероссийской олимпиады школьников, и (или) при рассмотрении апелляций)

(указать конкретное место (пункт), на территории которого желаете присутствовать в качестве общественного наблюдателя на олимпиаде и (или) при рассмотрении апелляций)

(указать дата(ы) проведения олимпиады и (или) рассмотрения апелляций, при проведении (рассмотрении) которых желаете присутствовать в качестве общественного наблюдателя)

О себе сообщаю следующее:

Фамилия, имя, отчество;


Год рождения:


Реквизиты документа, удостоверяющего личность (паспорт):
серия
№


Адрес регистрации:


Адрес фактического проживания:
„

Контактный телефон.


Место работы, должность


Образование, квалификация по диплому


Работником образовательных организаций, органов, осуществляющих управление в сфере образования, не являюсь.

Мои близкие родственники (дети, братья, сестры, племянники, внуки) в олимпиаде на территории Курганской области в текущем году не участвуют/участвуют (нужное подчеркнуть), указать в каком общеобразовательном учреждении обучаются.

С правами и обязанностями общественного наблюдателя ознакомлен(а).
Дата «
»
201
г.
Подпись


